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01(03)

- 

(1  0 < PMc < )

Pmc(PMc < Pmc)

02(05)
 

 

1/40.0003

(40.0  =i) (300  =y )  
120 Le=  40 Lp=  

 1L + PL = L = 40  +120= 160    (ن 501.)

2/20.0003

(20.0  =i) (003  =y )  
120 Le=  100 Lp=  

 1L + PL = L = 100 + 120= 602   (ن 501.)

3/

(40.0  =i) (20.0  =i) 

(160  =L) (260  =L)100

 (ن 01) 

4/20.0030

y 3=  eL       i0 27 - 03= PL 

  
i0 27   -y 3 =e L + PL = L 03  (ن 01)    

30(21)

1 /    .TXS

    .TX: 

 1Tx =>= 0.2 (1000)  1Tx =>  10.2 y  =1Tx  =200 م ون 

 2Tx =>000) 2= 0.2 ( 2Tx =>  20.2 y = 2Tx  =4 00م ون

3Tx =>000) 3= 0.2 ( 3Tx =>  30.2 y  =3Tx  =6 00م ون

          

(LMD). 

[Tapez une citation prise dans le 

document ou la synthèse d'un passage 

intéressant. Vous pouvez placer la zone 

de texte n'importe où dans le document. 

Utilisez l'onglet Outils de zone de texte 

pour modifier la mise en forme de la 

zone de texte de la citation.] 

 

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....



    .S: 

     .SYd

 1Yd => +20 200  –1000 =  1Yd => + Tr 1Tx – 1Y  =1Yd  =082 م ون 

 2Yd => +20 00 4 –000 2=  2Yd => + Tr 2Tx – 2Y  =2Yd  =0216 م ون 

 3Yd => +20 00 6 –000 3=  3Yd => + Tr 3Tx – 3Y  =3Yd  =0224 م ون 

     .S

S = - 20 + 0.2 yd 

 1S => 20 + 0.2 (820)-  =1S  =144 م ون 

1S => 20)1620 + 0.2 (-  =2S  =430 م ون 

 1S => )242020 + 0.2 (-  =3S  =446 م ون

     .

     .

D = Y 

C + I + G = C + S + Tx  => I + G = S + Tx 

S1 + Tx1 = 144 + 200 = 344 

S2 + Tx2 = 304 + 400 = 704 

S3 + Tx3 = 464 + 600 = 1064 

    . 

S1 + Tx1 = I1 + G1 = 344 => I1 = 344 – 120 => I1 = 224 م و ن 

S2 + Tx2 = I2 + G2 = 704 => I2 = 704 – 120 => I2 = 584 م و ن 

S3 + Tx3 = I3 + G3 = 1064 => I3 = 1064 – 120 => I3 = 944 م و ن 

     .i. 

I = 580 – 4000 i 

I1= 244 => 244 = 580 – 4000 i => i1 = 8.9 % 

I2= 584 => 584 = 580 – 4000 i => i2 = - 0.1 % 

I3= 944 => 944 = 580 – 4000 i => i3 = - 9.1 % 

                 2 / i Y iY() 

i1 = 8.9 % => I1 = 244 => Y1 = 1000   

i2 = - 0.1 % => I2 = 584 => Y2 = 2000 

i3 = - 0.9 % => I3 = 944 => Y3 = 3000 

                 3 / IS 

Y = C + I + G => Y = 20 + 0.8 Y + 580 – 4000 i + 120    …. )01 ن(  

y – 0.8 y = 720 – 4000 i => 0.2 y = 720 / 0.2 – 4000 / 0.2 i  

=> IS: y = 3600 – 2000 i     …..)01 ن(  

  . (-)(i, y)

                                                                            

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....

 )0.5 ن(....


